



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ  
ЕВРОПЕЙСКИ ФОНД ЗА  
РЕГИОНАЛНО РАЗВИТИЕ

НАСЛЕДСТВО БГ



## ДО ВСИЧКИ ЗАИНТЕРЕСОВАНИ УЧАСТНИЦИ

в открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Осигуряване на колокация за нуждите на Център за обработка на големи масиви от данни в изпълнение на проект № BG05M2OP001-1.001-0001 „Изграждане и развитие на център за върхови постижения „Наследство БГ“, финансиран по Оперативна програма „Наука и образование за интелигентен растеж“ 2014-2020, приоритетна ос 1 „Научни изследвания и технологично развитие“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския фонд за регионално развитие (ЕФРР)“, открита с Решение № РД-40-135 от 12.07.2019г.г. с уникален номер на поръчката в РОП 00640-2019-0026

*Относно: Постъпили писмени искания за разяснения по условията на обществена поръчка с предмет: „Осигуряване на колокация за нуждите на Център за обработка на големи масиви от данни в изпълнение на проект № BG05M2OP001-1.001-0001 „Изграждане и развитие на център за върхови постижения „Наследство БГ“, финансиран по Оперативна програма „Наука и образование за интелигентен растеж“ 2014-2020, приоритетна ос 1 „Научни изследвания и технологично развитие“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския фонд за регионално развитие (ЕФРР)“*

### УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

Във връзка с постъпили писмени искания за разяснения по условията на цитираната по-горе обществена поръчка. Възложителят дава следните разяснения.

**Въпрос:** „На основание чл. 33 от Закона за обществени поръчки (ЗОП) отправяме следното запитване за разяснение:

*Във връзка с изискваните по Дейност 2 услуги, моля да се уточни дали те следва да се предоставят само в Основния дейта център? Ако посоченото изискване е общо за двата дейта центъра, то моля да се уточни капацитета на локалния и международен Интернет трафик за всеки от двата дейта центъра.“*

**Отговор на въпроса:** Интернет свързаността се доставя в основния дейта център като доставчикът трябва да има възможност (при заявка от възложителя) във всеки един момент да я прехвърли към резервния дейта център.

На осн. ЗЗЛД  
вр. Регламент  
(ЕС) 2016/679



Проф. д-р АНАСТАС ГЕРДЖИКОВ  
РЕКТОР